

# 市第三幼儿园举行幼儿歌唱比赛

本报讯 11月20日，商丘市第三幼儿园举行“我是中国娃、我爱我国家”幼儿歌唱比赛。

此次比赛分为单人组、2人至4人组和多人组。参赛小朋友服装整齐、精神饱满，一首首脍炙人口的经典爱国歌曲在幼儿园里唱响。孩子们用嘹亮动听的歌声唱出了对党、对祖国最真挚的情感。

整个比赛过程高潮迭起、掌声不断，各班级的演唱各具特色，展示了幼儿的个性和教师们的创意。经过激烈角逐，该次比赛评出一、二、三等奖，并为获奖者颁发了证书。

此次活动为孩子们搭建了一个展示和锻炼的平台，培养了孩子们的自信心和自豪感。

文/图 本报记者 许业合 通讯员 赵静



## 民权高中 召开校园安全隐患排查工作专题会

本报讯 11月18日，民权高中召开校园安全隐患排查工作专题会。

会议对校园安全隐患排查工作进行了详细安排，要求全体人员提高思想认识，加大排查力度，着重对教室、寝室、功能室、餐厅及体育器材、消防设施等是否存在安全隐患进行全面细致的摸排和检查。

会议要求在做好校园安全工作的同时，继续加强学生纪律整顿和冬季疫情防控工作，确保师生安全；带班领导要切实负责，各处室、年级部要层层落实安全责任，把工作做到位、做精细；对排查出的安全隐患要详细记录，整改任务落实到人，并限期整改到位，杜绝校园安全事故的发生，切实为全体师生创造一个安全和谐的工作生活环境。

通讯员 陈玉领 武晓亮

## 民权县第三小学 开展纪念抗美援朝70周年活动



本报讯 近日，民权县第三小学开展纪念抗美援朝70周年主题教育活动。

在活动中，该校组织学生利用课余时间观看有关抗美援朝战争的影片《上甘岭》《奇袭白虎团》《英雄儿女》等，追忆那段烽火岁月，并要求写好观后感；学唱爱国歌曲《我的祖国》《英雄赞歌》等，开展抗美援朝精神教育主题班会活动，举行抗美援朝故事会；利用手抄报、亲手绘制图画来表达对抗美援朝英烈的追思与对和平的热爱；利用红领巾广播站和国旗下讲话开展抗美援朝精神教育活动，传承红色基因，延续红色血脉。

该主题教育活动让同学们重温了抗美援朝的历史，增加了学生们的爱国热情，为孩子们的健康成长打下了坚实基础。 文/图 通讯员 王景学 刘卫星

## 梁园区凯旋路第二小学 举行社团成果汇报展示评比

本报讯 近日，梁园区凯旋路第二小学举行了学生社团成果汇报展示评比。

在展示评比活动中，各社团指导教师利用PPT进行社团概况简介两分钟、当场展示开展社团活动或活动展示15分钟至20分钟。通过各学生社团成果汇报展示评比和现场评审组教师打分汇总成绩，最终评选出校级优秀学生社团去参加区级优秀学生社团的评选。

该活动旨在展示优秀学生社团成果，各学生社团指导教师能够相互学习、取长补短。学生社团不仅是课堂教学的拓展和延伸，也是学生接受素质教育、培养特长的阵地，更为学生展现自我、实现梦想搭建了舞台。

通过本次优秀学生社团成果汇报展示评比活动，各学生社团指导教师进一步明确了职责，增强了目标意识。

通讯员 张中华

## 民权县程庄中心校 举行期中教学表彰活动

本报讯 近日，民权县程庄中心校开展期中教学工作表彰活动。

近年来，该中心校常抓教学质量不放松，始终把各校教学质量提高工作放在重要日程上，要求各校充分利用单元月考、期中测试、质量监测等做好本校教学质量分析和表彰工作。

此次表彰活动进一步明确了各校下一步的工作方向，找出了质量提高工作中存在的不足和工作重点，为迎接期末教学质量评比打下了坚实基础。

文/图 通讯员 胡国珍



## 民权县程庄镇中小学 举行纪念抗美援朝70周年主题教育活动

本报讯 近日，民权县程庄镇中小学举行纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题教育活动。

在活动中，他们一是开展《为了和平》等影片、视频观看活动。各校师生通过电脑、电视、手机等媒体，观看《为了和平》等“抗美援朝，保家卫国”类专题影片，重温那段烽火岁月。

二是召开主题班会。各班班主任老师在主题班会上利用PPT、图片等给同学们讲述黄继光、邱少云等英雄故事，告诫同学

们勿忘历史、敬重英雄，坚定做新时代社会主义接班人的信念。

三是开展参观红色教育基地实践活动。该镇葛庄小学、李堂中学等学校组织学生到葛庄红色堡垒村，参观革命根据地抗战遗址、史料馆、长明灯、警世钟、古城墙遗址等，回顾当年中国军民顽强抵抗日军侵略的艰难历程。

四是开展主题手抄报评比活动。通过让学生收集抗美援朝的资料和图片，让学生用彩笔绘就纪念抗美援朝70周年手抄报，感悟英雄精神，汲取奋斗力量。

一系列纪念活动增进了学生对这一历史事件的了解，培养了学生们的爱国主义情感，激发了他们的民族自豪感。

通讯员 胡国珍



# 图说商丘

独特的角度，全新的视觉。  
图说商丘微信公众号  
每天向您完美诠释风景如画的华商之都。

合作推广电话  
15503702600

